



Комсомольская правда: "Председатель СК России наградил журналистов российских изданий, работающих вместе со следователями ради «справедливости и законности»"

В Москве состоялось торжественное мероприятие по случаю награждения представителей средств массовой информации, победивших в ежегодном конкурсе работ по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета России, которому в этом году исполнилось 10 лет.

- С молодых лет читаю «Комсомольскую правду» и «Известия», - заявил Председатель СК России Александр Бастрыкин во время награждения журналистов.

Александр Бастрыкин вручил специальному корреспонденту отдела международной и внутренней политики редакции газеты «Комсомольская правда» Александру Бойко «за лучшую работу по освещению деятельности Следственного комитета на международном поле в цикле статей, посвященном расследованию преступлений, связанных с применением запрещенных средств и методов ведения войны на юго-востоке Украины» медаль «За содействие».

Председатель СК России поблагодарил победителей конкурса за высокий профессионализм и ответственность, с которыми они подходят к освещению деятельности ведомства, и отметил, что журналисты являются связующим звеном между обществом и правоохранительными структурами.

После беседы с главой ведомства участники торжественного мероприятия получили возможность получить автограф Александра Бастрыкина на первых страницах его литературных произведений «Гражданская позиция» и «Открытый диалог». Эти издания выпущены небольшим тиражом и рекомендованы для образовательных учреждений СК России.

26 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1167085>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
